

江澤民為何迫害法輪功

香港《前哨》雜誌曾刊登“江澤民終生後悔的兩大事件”，揭示了江澤民的自認告白：這輩子做過兩件愚蠢之事，一是美國轟炸南斯拉夫時，下令中國大使館人員不能撤退。二是打壓法輪功。

權力欲、妒嫉心極強的江澤民，認為煉法輪功的人太多，是在和黨“爭奪群眾”。同時，法輪功學員的高尚道德，反襯出中共的一切不正，也是江澤民不能容忍的。

1998 年下半年，以喬石為首的部分全國人大離退休老干部，對法輪功進行了深入的調查研究，得出“法輪功於國於民有百利而無一害”的結論，還提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古訓，江澤民大為不悅。此後，江澤民及其黨羽不斷製造事端，不顧其他六個政治局常委的反对，於 1999 年 7 月 20 日發動了對法輪功的打壓。

中共的本質是“假、惡、鬥”，與法輪功的“真、善、忍”是根本對立的。中共江澤民集團打壓法輪功，是其本質決定的。◇

河南省新聞簡訊

河南省焦作孟州市法輪功學員劉娜娜被騷擾有家不能回

孟州市城伯鄉派出所惡警不聽真相，持續騷擾武橋村法輪功學員劉娜娜，致使善良的法輪功學員劉娜娜有家不能回。◇



國保大隊長說：“我也念那句話呢”

【明慧網】（明慧網通訊員內蒙古報道）某國保大隊隊長趙暉（化名）不在國保干了，要求下去當一般警察，他說：“我也念那句話（指‘法輪大法好，真善忍好’）呢。”

趙暉在上任初期，沒少干打壓法輪功學員的事，數次參與騷擾和綁架法輪功學員，導致有的學員被非法判刑。此地區的法輪功學員多次寄大法真相資料給他，勸他不要打壓信仰真善忍的好人，讓他誠心念“法輪大法好，真善忍好”，給自己和家人留條後路。

去年，一個法輪功學員家人在路上碰見他，交談中知道趙暉現在是一般警察，不在國保了，也客氣了。原來，他身體越來越差，雖說沒什麼要命的病，但總是這疼那疼的，離不開藥，他懷疑是因自己參與打壓法輪功學員遭報才這樣的。他跟領導提出調動。局領導開始不同意，趙暉於是耍熊，不正經上班，領導一看不行，就安排他去一個派出所當警察，後又調到看守所當獄警。

趙暉清楚，他的前兩任國保大隊長下場都挺慘：第一任是張某，那時打壓法輪功刚开始，張對法輪功學員打壓特別狠，沒少從法輪功學員家屬身上整錢，拿錢又不辦事。有一次，他酷刑折磨兩個法輪功學員一夜，早上開車去吃飯，迷迷糊糊鑽到大貨車底下，當場死亡。

第二任是徐某某，人“精明能干”，在位時，沒少騷擾和綁架法輪功學員，多名法輪功學員被非法判刑，明慧網惡人榜上有他名字。也是“好景”不長，前幾年他突然得了什麼絕症，對外人不說，同行也見不到他，在家常年養病。

有了前兩任隊長的教訓，趙暉



也回過味來，說啥不在國保干了，他害怕如果再繼續打壓法輪功學員，自己的惡行會招來惡報。他說：“我也念那句話呢（指‘法輪大法好、真善忍好’）。”

善惡有報是天理。打壓法輪功學員的惡警惡人都在大量遭惡報，包括退休的，江魔頭已死。希望還在參與打壓的人，儘快覺醒，給自己留下一個未來。老天爺在看着你，你身邊的正義善良人士也在看着你，趕緊停止打壓、行善啊。

古語云：“寧攬千江水，不撓道人心”，就是說，打壓修煉人的罪業真的是太大了，甚至是生生世世都償還不清。以史為鑒：後周世宗柴榮親自用大斧子砍毀菩薩像，胸生惡瘡而死，年僅 39 歲。再如：文革前後，追隨中共賣力砸廟砸佛像的人沒一個有好下場，經歷過這些事的農村老一輩都記憶猶新。法輪功是真正佛家高德大法，真善忍是普世的价值，對法輪功打壓，是犯下如天重罪，是真正在打壓自己。◇

■ 法輪功學員從未損害他人的利益，從未侵害他人的權利，從未防礙他人的自由，從未干涉他人的信仰，從未藐視他人的尊嚴，從未提出任何政治訴求，一貫堅持和平理性。法輪功何罪之有！

二十多位法轮功学员被河南警察“跨省”绑架迫害

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）近年来，明慧网上刊出了二十余名法轮功学员被河南省（特别是河南洛阳）网警从重庆、湖北、北京、山东、河北、浙江、上海、辽宁等地绑架迫害的案件，其中大都是通过网络大数据发现法轮功学员的信息而实施绑架的。上海六十五岁的法轮功学员戴之颖被洛阳涧西法院非法判刑九年半。

以时间顺序列举如下：

2019年12月31日，河南商水县公安局网警借口重庆法轮功学员余秀容利用新浪微博讲法轮功真相，而将其绑架到河南省商水县迫害。2020年7月和10月，重庆市法轮功学员韩维芳、王代清、袁容也被河南周口市国保大队和商水县国保警察跨省绑架。三位法轮功学员后被周口市川汇区法院非法判刑：韩维芳五年，王代清三年，袁容五年。

2020年10月、11月，法轮功学员付妮娟、李福春、吴佳健，因通过微信转发真相视频，被河南省洛阳市警察分别从湖北省枝江市、北京市通州区、山东省莱西市绑架，2021年4月25日被洛阳市涧西区检察院检察员武江洋构陷至洛阳市涧西区法院。

河南省巩义市小关镇法轮功学员牛青青，女，2020年10月20日中午被小关镇派出所人员闯进家中非法抄家，牛青青被送到洛阳看守所非法关押，家人多次看望都不让见面。检察院的起诉书指控称，牛青青2019年12月通过微信加入“义工群”，付妮娟、李福春2020年4月通过微信加入“义工群”，吴佳健2020年3月通过微信加入“义工群”，他们转发“义工群”中的聊天记录至“禁言群”，该“义工群”由30多名义工组成，义务转发“义工群”中宣传法轮功的音视频至“禁言群”，供“禁言群”中的普通民众浏览，内容均为明慧网、大纪元、新唐人



等网站内发布的音视频资料。

2020年12月3日，河北张家口市法轮功学员孙万帅被河南洛阳警察跨省绑架。其被绑架的原因可能是在微信上说了中共不爱听的话，并转载了中共认为比较敏感的内容，发到了朋友圈。2022年7月，孙万帅被河南洛阳涧西法院非法判刑八年，勒索罚款三万元。

2021年2月17日，浙江温州法轮功学员刘敬书，被洛阳市公安局跨省绑架。2022年8月11日，被涧西区法院非法判处八年徒刑。

和刘敬书前后同案被洛阳市公安局非法抓捕的有：杨丽（浙江）、吴继敏（浙江）、曾志强（青岛籍，又名曾华）。四人都被非法关押在洛阳市看守所，被非法判刑刑期不等。

2021年2月28日晨，湖北武汉市法轮功学员张霞在家中被破门而入的河南洛阳市涧西公安分局警察非法抓捕。2022年6月21日，河南洛阳市涧西区法院非法判张霞九年，剥夺政治权利两年，并勒索罚金三万元，所谓罪名是“利用通讯信息网络宣扬邪教（中共是真正的邪教），破坏国家法律、行政法规实施”。审判长是李勇顺，陪审员是李联群和陈秀华。

2021年4月12日，上海法轮功学员戴之颖，六十五岁，被河南洛阳警方跨省绑架。2022年7月，戴之颖被洛阳涧西法院非法判刑九年半，勒索罚款四万元。

2021年4月25日，辽宁锦州市法轮功学员孙丽娟和丈夫张宝国，在家中被河南焦作市解放区公安分局国保大队绑架，被分别关押

在河南焦作看守所和锦州市看守所等等。

2021年4月28日，河南安阳县公安局国保大队跨省到河北泊头市，绑架了法轮功学员李彬。李彬被绑架仅仅是因为他在微信上说了邪党不爱听的话，他家过年时贴的“福”字也被列为所谓“罪证”。李彬被河南安阳市法院枉判七年半，并勒索罚款五万元。李彬不服，上诉至河南省安阳市中院。律师递交了辩护意见，有理有据的指出案件过程，种种违规违法之处。二审法庭认为证据不实，退回案卷重新侦查。侦察机关又非法补充所谓“证据”：一审判决后，把李彬被非法关押十一个多月后现在微信群的人，和新打开的群的人都算上，报给二审法庭，2020年4月中旬，李彬的律师接到河南安阳市法院的电话：河南省中级法院仍无视法律，枉判李彬维持一审法官的非法判决。

2022年6月14日，七、八个穿着便衣的人闯到山东省平度市仁兆镇李家曲堤村李仕海家，将其绑架。据说这次是网络警察看到李仕海建的微信群，当群主，发敏感链接有关。2023年1月10日上午，河南洛阳市瀍河回族区法院非法庭审李仕海等人。2023年1月21日大年三十，李仕海的律师告诉李仕海的家人，说李仕海被洛阳市瀍河回族区法院枉判四年。

和李仕海同时被非法构陷庭审的人员还有：蔡滨阳（男，六十四岁，江西省赣州市上犹县人）；吴连安（男，1972年出生，厦门市人）；李慧敏（女，山西省阳泉市人，已办理取保候审）。◇

